



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EDITAL Nº 87/2013

EDITAL Nº 87/2013 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 85/2013 PUBLICADO EM DOU DO DIA 18/09/2013. A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições regimentais, informa a retificação do Edital N. 85/2013.No Quadro Geral onde se le:

Garanhuns	Teorias Psicológicas do Desenvolvimento, Psicologia, Sociedade e Educação, Teorias Psic. da Aprend. I e Teorias Psic. da Apend. II.	01	20h	Graduação em Psicologia ou Graduação em Pedagogia com Esp. em Psicopedagogia	180 dias
Garanhuns	Teorias Psicológicas do Desenvolvimento, Psicologia, Sociedade e Educação, Teorias Psic. da Apend. I e Teorias Psic. da Apend. II.	01	20h	Graduação em Psicologia ou Graduação em Pedagogia com Esp. em Psicopedagogia	180 dias

LEIA-SE:

Garanhuns	Teorias Psicológicas do Desenvolvimento, Psicologia, Sociedade e Educação, Teorias Psic. da Apend. I e Teorias Psic. da Apend. II.	01	20h	Graduação em Psicologia ou Graduação em Pedagogia com Esp. em Psicopedagogia	180 dias
Garanhuns	Química Orgânica	01	20h	Graduação em Química	180 dias

Permanecendo inalterados os demais itens do referido Edital.

##DAT Recife, 19 de setembro de 2013

##ASS Profª Maria José de Sena

##CAR Reitora